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A KOLLÉGIUM ALAPRAJZI KIALAKÍTÁSÁNAK SZERVEZŐ

ALAPELEME A SPORTPÁLYA, MELY A TELEK

TERÜLETÉNEK KB. 2/3-ÁT FOGLALJA EL. A TRAPÉZ

ALAKÚ TELEKFORMA A SPORTPÁLYA HELYÉT AZ

ÉSZAKKELETI SAROKBAN JELÖLI KI. A 19,30 M X 32,60

M BEFOGLALÓ MÉRETŰ SPORTPÁLYA ALKALMAS

TEREMSPORTOK FOGA-DÁSÁRA, MINT KOSÁRLABDA,

RÖPLABDA, TEREM-FOCI, KISPÁLYÁS KÉZILABDA,

TOLLASLABDA, ASZTALITENISZ, FLOOR-BALL,

SOFTBALL. A SPORTOLÁSHOZ SZÜKSÉGES

BELMAGASSÁG BIZTOSÍTÁSA MIATT A PÁLYÁT A -1

PINCESZINTRE HELYEZTÜK EL ÚGY,

ZATBAN MEGHATÁROZOTT PARA-

MÉTEREKET ÉS A RÁNYOKAT: 38 DB

KÉTÁGYAS SZOBA FÜRDŐVEL ÉS

KONYHÁVAL (47%), 31 DB KÉTÁGYAS

SZOBA FÜRDŐVEL (38%), 12 DB

EGYÁGYAS SZOBA FÜRDŐVEL (15%),

AZAZ ÖSSZESEN 81 DB SZOBA 150

FÉRŐHELLYEL TALÁLHATÓ AZ ÉPÜ-

LETBEN. AZ AZONOS KIALAKÍTÁSÚ

SZOBÁK EGYMÁS FELETT HELYEZ-

KEDNEK EL. MINDEGYIK SZOBA

FRANCIAERKÉLLYEL RENDELKEZIK. A

NEGYEDIK EMELETEN A DÉLKELETI

ÉPÜLETRÉSZEN NAPOZÓTERASZ,

KÜLSŐ RENDEZVÉNYTERASZ KERÜLT

KIALAKÍTÁSRA. A LEGFELSŐ SZINTRE

KÖZÖSSÉGI ÜVEGHÁZAT ÉPÍTETTÜNK,

AMELY SAJÁT TERMESZTÉSŰ ZÖLD-

SÉGEK, VIRÁGOK NEVELÉSÉRE AL-

KALMAS, EGYBEN A NÉPSZERŰ

URBAN-FARMING KONCEPCIÓ MEG-

VALÓSÍTÁSA.

NYUGATI HOMLOKZAT M=1:250

ÉSZAKI HOMLOKZAT M=1:250

DÉLI HOMLOKZAT M=1:250

HOGY KÖZVETLEN VIZUÁLIS KAPCSOLATA VAN AZ

ÉPÜLET BEJÁRATI, AZAZ FÖLDSZINTJÉVEL. A

PÁLYÁHOZ KAPCSOLÓDÓAN KÜLÖNNEMŰ, 30-30 FŐS

NŐI-FÉRFI ÖLTÖZŐT, SZERTÁRT, ORVOSI SZOBÁT,

RAKTÁRAKAT, MOSÓKONYHÁT ALAKÍTOTTUNK KI MÉG

A PINCESZINTEN. A GÉPÉSZETI, ELEKTROMOS,

VÍZFOGADÓ TECHNIKAI HELYISÉGEK IS A PINCESZINTEN

KAPTAK HELYET. A HOMLOKZATOK EGYSZERŰ

VAKOLT FELÜLETEK, ALUMÍNIUM NYÍLÁSZÁRÓKKAL ÉS

ÜVEGFALAKKAL. AZ ÉPÜLETTÖMEG SZINTENKÉNTI

FINOM KIMOZDÍTÁSÁVAL KAP PLASZTIKUSSÁGOT AZ

ÉPÜLET.

A KOLLÉGIUM FŐBEJÁRATÁHOZ ELŐCSARNOK,

KÖZLEKEDŐ MAG 2 LIFTTEL, 0-24 ÓRÁS PORTA,

KÜLSŐ TÉRBŐL KÖZVETLEN ELÉRHETŐ ZÁRT

KERÉKPÁRTÁROLÓ KAPCSOLÓDIK. A PORTÁSPULT

ELŐTT ELHALADVA ASZTALOKKAL, BOXOKKAL

BÚTOROZOTT TÁRSALGÓBA JUTUNK, AMIHEZ ÖNKI-

SZOLGÁLÓ BÜFÉ TARTOZIK ITAL-ÉS SZENDVICS-

AUTOMATÁKKAL. A TÁRSALGÓ ÜVEGFALLAL VAN

ELVÁLASZTVA A SPORTPÁLYA LÉGTERÉTŐL. A

TÁRSALGÓHOZ KÜLÖN VIZESBLOKK TARTOZIK. A

PÁLYA MELLETT 62 FÉRŐHELYES LELÁTÓ TALÁLHATÓ.

AZ ELSŐ EMELETEN ZÁRT BELSŐ

KERTET ALAKÍTOTTUNK KI A

SPORTPÁLYA TETŐFÖDÉMÉN. A

FELMENŐ SZINTEK TARTÓSZERKEZETI

RENDSZERE KIVÁLTÁSRA KERÜL AZ

FÖLDSZINT FELETTI VASBETON

GERENDÁKRA. A KÖZLEKEDŐ FOLYO-

SÓK TERMÉSZETES FÉNYT ÉS

SZELLŐZÉST KAPNAK. A KÖZPONTI

VERTIKÁLIS KÖZLEKEDŐ MAG

MELLETT EGY DARAB MENEKÜLŐ

LÉPCSŐHÁZAT HELYEZTÜNK EL AZ

ÉPÜLET ÉSZAKKELETI SARKÁBAN.

MINDEN KOLLÉGIUMI SZOBA SZINT

DÉLNYUGATI ÉPÜLETRÉSZÉBEN KÖ-

ZÖSSÉGI TEREKET ALAKÍTOTTUNK KI:

NAPPALI, TERASZ, KÖZÖS TEAKONY-

HA, VIZESBLOKK TALÁLHATÓ MEG.

AZ ELSŐ EMELETEN ADMINISZ-

TRÁCIÓS IRODA ÉS FÉNYMÁSOLÓ IS

HELYET KAPOTT. A KOLLÉGIUMI

SZOBAKIOSZTÁS KÖVETI A PÁLYÁ-
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